



为了明天,请保护地球

惠安小学四年级四班 尹柏茗
指导教师:蒋文华

地球是我们人类和所有生命共同赖以生存的星球。生命的延续,人类的生存,一刻也离不开大自然丰富的资源。而面对今天地球的现状,每一个有良知的人都不能不为地球的明天而担忧。

我们来到郊外,举目四望,好些地方,青山不再青,绿水不再绿,河里流的是臭水,山上满眼都是垃圾。河水被污染成红色的、黑色的……你可知,被你随手丢弃的垃圾需要多久才会分解?让我来告诉你吧,根据相关资料表明,塑料瓶:450年;易拉罐:200-

250年;铁罐头盒:100年;油漆过的木板:13年;棉织物:1-5个月;纸片:半个月。

地球只有一个,在可预见的未来,人类不可能找到第二个地球并实施大规模的移民。为了人类的生存,为了子孙后代的延续,我们必须善待地球,不要再做伤害地球的事了。

为了地球的明天,请节约用水。中国是缺水大国,好多地方人畜饮水十分困难。想想这些,你能忍心让清清水白白从你手下流走吗?所以当你刷牙时,请关上水

龙头,等要清洗时再拧开;当你在身上涂抹肥皂时,请关上淋浴龙头,等要冲洗时再拧开。

为了地球的明天,不要再乱丢垃圾,不要捕猎野生动物;不要滥开矿产资源,不要污染环境,不要破坏生态平衡;为了地球的明天,请积极回收废纸,尽量使用再生纸。你可知道,回收100千克废纸能生产800千克的再生纸,这意味着可以少砍17棵大树,过期的挂历纸可以用来包书皮,你用过的课本可以留给低年级的同学再用。请记住,即使是一张废纸还可以再生两

次。

为了地球的明天,请你理解和支持家庭垃圾分类。还有资料表明,回收23.5吨废铁,可以建造36个埃菲尔铁塔;回收6000吨废铝,可以生产74架空中客车飞机;回收120万吨玻璃,可以建造254个罗浮宫玻璃金字塔。那么,请你想一想,就因为你懒于分拣,被你随手扔掉的将是我们人类生存的地球!

终于等到这一天

南通路小学 五年级二班 于雯

人的欲望总是无止尽的。我从小就没坐过飞机,每次出去旅游,都是坐着那种长途巴士,无聊的旅程总是让我心烦意乱。

记得那是一个极其平常的下午,我放学回家,接到妈妈的电话,不久就可以坐上飞机去上海世博旅游!我听到这个消息,高兴地一蹦三尺高,恨不得飞机现在就停在我家门口。我无论怎样想像都无法描绘出来飞机的那种庞大和带给人的那种刺激。晚上,妈妈对我说:“你可别高兴得太早,要是后天天气不好,很可能去不成了。”这话犹如晴天霹雳一般,我

快速跑到电脑前,查了一下后天的天气情况,“啊!太好了!”我兴奋地叫起来,“后天是一个风和日丽的好日子!”可是,后天虽然只剩下一天,但是对于一次没坐过飞机的我,这一天的等待,太漫长了!我一边掐算着时间,一边不耐烦地说:“哎!让时间过得快些吧!”第二天,我一心想到还要上学,就感到头痛,只好无奈地背上书包,上了学校,在学校的日子可不好过,本来只有40分钟的一节课,让我觉得是无边无际,即使是再好玩的课,我也没心思听,一心就想着明天坐飞机的场景,脑子里越想越乱,真想现在就可以体会一下坐飞

机的感觉。
漫长的一天终于过去了,在去机场的路上,我快乐地哼着小曲,就像一个无忧无虑的孩子,抛去了自己一切的不快乐,可万万没想到,原来坐飞机前还需要待机,一小时,两小时……待机终于结束了,我们依次登上飞机,坐在了座位上,过了一会儿,飞机准备起飞,它先绕着机场转了几圈,然后一点一点地起飞,我觉得飞机有些倾斜,原来它正在慢慢地加快速度,最后在空中翱翔。那种感觉真是无与伦比,像一只小鸟那样悠闲,啊,好快活!
经过那漫长的一天,我终于等到了这天,我第一次坐飞机!

幸福是什么

星海艺校五年级二班 柳凤荣
指导教师:史崇敏

有人问过我“幸福是什么?”我没有回答,因为我也不太明白幸福的含义。但是那件小事,却让我品尝到了幸福的滋味。
记得在去年的夏天,爸爸要到石家庄学习,我特别高兴,因为每次爸爸出差,都会给我捎礼物。可是爸爸刚下火车不久,便给妈妈打来电话——告诉我们他的“网球球”又犯了。我担心极了,因为爸爸以前犯过这种病,有时胳膊疼起来整宿都

睡不着。我心里还有点小小的遗憾,认为我的礼物泡汤了。后来,通过爸爸的短信和电话我了解到,爸爸的胳膊越来越坏,有时吃了止痛药才能去上课。最后,听妈妈说爸爸是先去打的止痛针才去考试的。
爸爸的胳膊可真让人揪心。那几天,我都在担心中度过。
一天,学习了十多天的爸爸终于回来了,我赶忙迎上去问爸爸胳膊的情况,爸

爸笑着对我说:“好一些了。”听了爸爸的话我很开心。突然,爸爸好像想起什么似的,向车的方向走去。然后从车上拎下两个大袋子,我疑惑不解地打开了袋子,原来是爸爸给我买的两套迷彩服。我兴奋极了,想不到爸爸在身体不适的情况下,还会给我买礼物,我真的好感动。
此刻,我突然对幸福有一种体会:那就是能被别人常常记着,对我来说就是幸福!



小马和小猴

莱州实验一小 三年级一班 林洋助
指导教师:董雪荣

小马是长跑能手,小猴是爬树能手,可他们之间也曾经有过一次非常激烈的比赛。

一天,小马和小猴见了面,小马认为自己跑得最快,小猴认为自己爬树最快,它们都认为自己的本领最大,谁也不服气谁,最后它们决定举行一场比赛。

小马问:“比什么呢?”小猴说:“那里有一条小河,小河的对面有一棵桃树,桃树上结满了大桃子。让我们看看谁能先摘到大桃子。”小马说:“一言为定。”

比赛开始了,小马飞快地跳过小河,来到桃树底下。小猴来到了小河边,看着急流的河水,他吓的直打哆嗦,因为他跳不过去。小马虽然到了桃树底下,但树上的桃子太高,无论小马怎么努力,都摘不到香甜诱人的大桃子。

这时,有一位老爷爷从旁边经过,他看到了正在比赛的小马和小猴。老

爷爷好奇地问:“你们在干什么?”小马和小猴异口同声地回答:“我们在比赛谁先摘到桃子!”急着想摘到桃子的小马问老爷爷:“老爷爷,我怎么才能摘到桃子呀?”无法过河的小猴问老爷爷:“我怎样才能过河?”老爷爷笑呵呵地说:“你们两个必须合作才能摘到桃子!小马你帮小猴过了河,小猴你帮小马摘下桃子。”于是小马回来让小猴跳到他的背上,小马驮着小猴过了河。过了河的小猴噌噌几下就爬上了大桃树,一下就摘了好几个大桃子,他把桃子分给大家一起吃。老爷爷乐呵呵地说:“你们各有各的长处,只有合作才能成功!”

这个故事告诉我们,每个人都有自己的长处和短处,没有完美的人,只有完美的团队。

小记者招募令

为更好地拓展烟台中小学生视野,激发学生创作热情,提高学生阅读和写作能力,齐鲁晚报在乐学专刊基础上成立齐鲁晚报校园通讯社。校园通讯社将吸收喜爱写作的中小学生成为通讯社小记者。本报将在通讯社中不定期组织专家讲座、采风、郊游、作文比赛等活动。作文比赛获奖选手将获得齐鲁晚报颁发的奖品、证书。还将聘请各学校名师组成专家顾问团,对每期刊登文章进行指导、点评。

校园通讯社小记者将享受以下权利:

1. 获得齐鲁晚报颁发的“校园通讯社记者证”。
 2. 免费获赠2011年全年齐鲁晚报(全年订阅价格180元)。
 3. 凭“记者证”可优先参加本报组织的各种活动,优秀习作择优刊登。
- 报名者请在工作日时间到烟台市迎宾路3号润利大厦16楼1602室报名,报名费180元。
报名咨询电话:15908915565 15269539607

赶海的乐趣

惠安小学四年级四班 张薇
指导教师:蒋文华

奶奶家住在美丽的海滨城市——荣成市。中秋节前一天,爸爸妈妈说要带我回老家看望奶奶,并有可能带我去赶海!我高兴得手舞足蹈!赶海,要知道这可是我梦寐以求的事情。

中秋节晚上,我们一家坐在奶奶的大院子里吃着月饼正在赏月。我抓紧时机赶紧问奶奶:“奶奶,明天几点能赶海?”“明天呀!是早上的海,想去抓小螃蟹捡海螺吗?”奶奶边抚摸着我的头,边笑呵呵地说。我做了个鬼脸,笑声

顿时充满了整个院子。
终于盼到了早晨,我早早起床,催促着奶奶和妈妈快点儿去。一切准备就绪,我们带着大桶小桶又说又笑地赶往了海边。“哇!”眼前的景象让我惊呆了:退了潮的大海原来是这番景象啊!只见奇形怪状的石块尽收眼底,我连忙踩着石块往里走去,“哇塞!”一个个大大小小的海螺倒立在石块的各个角落,我迫不及待地奔过去,生怕海水涌来再次把这些宝贝冲走,赶紧捡起来

放进桶里。一开始,我捡到一些不认识的海产品,一会儿问奶奶,一会儿问妈妈,时间久了,海里的这些宝物可都记在我的心里了。捡着捡着,一个超级大的海螺在我眼前来回晃动,心想:真是历尽了千辛万苦,终于有了一个大的收获。就在我暗自高兴的时候,奶奶泼了我一盆“冷水”:“小薇啊,会走动的海螺里面一般都是空的”,我疑惑地捡起海螺一看,原来是一只小螃蟹在里面做怪呀!突然感觉脚痒痒

的,我低头一看,一只小螃蟹正爬在我的脚上,我眼疾手快用手一抓,这下可把我害苦了,螃蟹的两只钳子死死地夹住我的手不放,我痛得“吱哇”乱叫,一旁的妈妈赶紧过来帮我拿下螃蟹,我一边甩着被螃蟹攻击过的小手,一边追着妈妈问怎么抓螃蟹才能不被夹住。妈妈抓住石块底下的一只螃蟹说:“像这样先捏住它的两个大钳子就不会被夹了。”我试探着先去抓最小的,嗨!到底还是“足智多谋”的妈妈,这一招果然灵验,

不一会儿功夫,好多小螃蟹都成了我的“俘虏”。不知不觉中海水开始涨潮了,只见海水从远到近一浪接一浪拍打在各式各样的石块上。我赶紧提着我的收获上了岸,这时,奶奶和妈妈也满载而归——满满一大桶海产品,有海螺、小虾、小鱼、螃蟹,应有尽有。
赶海虽然很累,但仍让我意犹未尽,看着今天的收获,着实让我相信——大海里藏着无穷无尽的宝藏!赶海真是常忆常新,常忆常乐的美事!



